

婚纱流行“少女版” 新娘妆流行“黑金妆”

快报发布 2009 婚礼潮流时尚元素

1月2日,中心大酒店2楼的百花厅里坐满了脸上写着甜蜜的人们,他们中有即将携手踏上红地毯的热恋情侣,也有已经成为幸福一家的美满夫妻,还有特意前来为子女婚礼取经的父母,大家济济一堂共同品鉴由快报携手罗曼庭举办的2009婚礼潮流时尚发布会。



罗曼庭总经理 翟淼文向快报“钟晓敏爱心基金”捐赠

发布现场有如巴黎时装周

温暖柔和的灯光在笔直的T台上洒下斑驳隐约的光影,浪漫美妙的音乐响起,身着或端庄或别致的婚纱礼服,如一般娇美的模特款款而行,面上由衷绽放最美的笑容……十多款婚纱,带来2009年婚纱的潮流趋势:告别以往的奢华、繁复的“隆重”,回归少女纯真的感觉。蕾丝、褶皱、钉珠等必不可少,但多了几分轻盈清爽,甚至运用上具有冒险精神的牛仔、皮草,多种元素混搭出不一样的新娘感觉!新娘妆容方面,清新自然的透明妆依旧是主打,但寻求个性的新娘可以尝试高贵典雅的黑金妆。黑金妆的重点在于眼部,金色眼影绝对能让你的眼睛电力十足。

“太漂亮了!”准新娘柳小姐兴奋地说,“真有看巴黎时装周的感觉!”记者了解到,此次发布会布置特别模拟了结婚现场,就是为了让准新人们能身临其境。而大厅门口陈设的美丽心情婚礼蛋糕、舞台上阿威等名家主持发布会各个环节,更是宛如新婚典礼的实战演练。这样安排,让不少准新人们感到很贴心。

携手快报钟晓敏爱心工作室

发布会上,主办方之一的罗曼庭为了回馈现场的观众顾客,特设立了抽奖环节,丰富的奖品掀起了现场一阵又一阵的高潮。更有趣的是,奖品中还有“活人”——化妆师、摄影师、司仪。“想新人们所想是我们作为婚礼顾问必须考虑到的服务理念,对于马上要结婚的他们来说,赠送相应的服务,可以减轻他们的经济负担。”罗曼庭店经理萱萱表示。

此次发布会临近尾声,现场出现一幕感人的景象。在罗曼庭婚庆的邀请下,本报“钟晓敏爱心工作室”的爱心记者钟晓敏在结束完下午的一个采访后来到现场。在主持人的倡议下,仅十分钟时间,“钟晓敏爱心基金”就收到此次活动的捐款四千多元。据悉,此次活动的捐款将全部用于今冬南京本地孤寡老人的救助项目。“我们所从事的是和爱相关联的行业,12年来正是因为社会对罗曼庭的爱,才有罗曼庭辉煌的今天。作为懂得感恩的企业,12年来,我们一直以行动做传播爱的使者,我们愿意将更多的爱心回报给帮助我们成长的社会!”罗曼庭总经理翟淼文如是说。

快报记者 史丽君



源自南京服务更放心

宝庆银楼元旦再创销售纪录

元旦假期,宝庆银楼黄金、珠宝类饰品销售全线飘红,可谓流金淌银,再次刷新销售纪录,比去年同期增加三成,迎来了新年的第一波销售高峰。据了解,元旦期间,宝庆银楼的贺岁金条、投资金条、黄金珠宝类饰品,以新颖时尚的款式和丰富的文化内涵赢得顾客青睐。太平南路宝庆银楼总店人头攒动,市民大开荷包,销售十分火爆。一位销售人员表示,元旦期间宝庆银楼开展的“买珠宝送金条”的优惠酬宾活动,的确吸引了不少顾客,她接待的不少顾客有从

南京郊县专程赶来的。业内人士认为,目前适逢婚庆消费高峰和年底销售旺季,形成了饰品热销的外在动力,同时黄金、珠宝饰品作为贵重消费品,销售受很多因素影响,比如说受款式和品牌的影响就比较,目前消费者比较看重款式、做工和品牌信誉。作为本土品牌宝庆银楼,近百年树立的品牌信誉,占有很大优势。顾客购买的首饰在宝庆银楼可以以旧换新,或者很方便地加工维修,前店后厂独特的经营特色,都使顾客买得放心,用得称心。岳海云

奇致美肤博士 拯救冬日危“肌”

冬季气温趋冷,皮肤的新陈代谢减缓,水分及油分泌减少,皮肤一旦失去水分润泽,老旧的角质及皮肤堆积会让肌肤开始变得干燥敏感,出现暗沉及斑点,加速肌肤衰老。因此,奇致整形美容医院激光美肤专家罗东辉博士指出,冬季护肤抗老工作做得越早效果越好!

罗博士提醒,女性朋友需要选择适合自己的护肤抗老、祛斑除皱的方法,绿色、安全、快捷应该是选择的重要标准。比如,皱纹形成过程中关键环节就是皮肤局部胶原蛋白的缺损,能否解决皱纹组织的胶原再生的问题,是衡量除皱技术是否理想有效的依据。目前客户满意的常用除皱方法主要有E光、BOTOX、CGIP、射频等非手术技术,它

们最大的优点就是能够刺激皮下胶原再生重组。现在开始流行的以色列领航者射频技术,祛皱效果更好,全面收细毛孔、紧致提升效果显著,而且舒适度最佳。

另悉,近日由奇致与南京电视台新闻综合频道联合举办的拯救危“肌”——皮肤美容全免费修复援助行动引起了广泛影响。本次公益活动11名幸运患者已经全部产生,近期将接受激光美肤治疗,拯救危“肌”实现靓丽梦想。随着春节临近,为了答谢广大爱美者的青睐和支持,奇致“精微整形梦之队”和激光美肤博士团队将凭借精湛的技术联袂献艺,“尊贵特惠”火热进行中,详情咨询025-83153333,美丽超值体验不容错过哟!

雀斑痣
医学一次性祛除,终身不反弹!

采用物理超低温新技术,快速、彻底地为省内外爱美友人治愈了面部雀斑、痣,对高品质的疗效赞不绝口,可随访!签约治疗:1.确保皮肤完全健康,自然清白,永远无后遗症2.从此不再使用祛斑产品,3.只收治疗费,无任何后续费用,无效退款,治疗前后拍照,永久保存备查,4.内调调理内分泌,果好。(如在别处治疗过效果不佳请来院,可获得理想效果,绝对保留本广告,永不失效。)

南京延龄医院三楼(延龄巷113号) 电话: 84503570 13851750624 欢迎登录江苏祛斑网 www.qb555.com

中国微创与抗衰老专家委员会首推项目

30分钟年轻10岁

活化生物青春术

国际最新祛皱年轻化技术,权威专家历经20多年研发,该技术能瞬间提升面部松弛肌肤及下垂眼角,使皮肤紧致光滑,立显年轻;消除深度皱纹,嫩肤丰颜;无痛苦,随做随走,效果持久。

有效解决:

- 抬头纹
- 面部松弛
- 眼袋下垂
- 眉间下垂
- 鼻唇沟
- 嘴角纹

青春美眼术

一术三效——祛除眼袋 肿眼泡 淡化黑眼圈

- 综合解决眼袋、鱼尾纹、上眼睑松弛、眼角下垂、肿眼泡、黑眼圈等眼部衰老问题;
- 独特的美眼“封闭”技术能防止再次形成眼袋,持久紧致不反弹;
- 让您的眼睛回复年轻时的紧致弹性,神采飞扬。

官方网站: www.njymszx.com QQ: 951502636

专家热线: 025-83241358 83241318 85105332

地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦(伊美尚东美整形美容机构)

南京全美医疗美容

诊疗科目: 美容外科

刘庆德主任主诊
江苏省医疗美容主诊医师
资深知名眼鼻专家

咨询热线 13905172027 13770647327
(苏) 医广【2008】第03-03-016号

中山路81号华夏大厦
2401室(新街口华厦桥路口华夏银行北门上楼)
节假日不休息

025-84731766 地址
025-84731755 地址

99元 健康祛痘

苗医秘方 专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印、毛孔粗大、不反弹(男女适用)

郑重承诺: 免费试做, 签订协议, 不能治愈, 双倍退款, 终身免费跟踪服务

地址: 新街口正洪大厦1101-A
电话: 025-88615233
QQ: 1064590183
网址: www.qingyan520.com

生发世家—岳灵

湘西苗药 疗效才是硬道理

全免费给顾客生眉 不收取任何费用

更多详情请登陆: www.yl-hair.com 点击观看播放

斑秃全秃 脂溢性脱发

中央电视台上榜品牌 疗效铸就口碑

- ☆ 自成一体的理论、独到的临床见解。
- ☆ 苗医世家苗药秘笈, 系统化治疗, 纯天然药用植物。
- ☆ 生发十天疗程标准, 一疗程生新发。
- ☆ 黑发一个月疗程标准, 一周生黑发。
- ☆ 免费先试, 见效付款, 消除患者上当受骗的顾虑。

千年苗医 万年苗药

直营一店: 白下路店(白下路12号) 电话 025-86646908
直营二店: 中央路店(中央路17号) 电话 025-83206908

万里商场对面, 乘车路线16、33、35、38、41、100到三元桥站下, 地铁张府园站下
南京八佰伴往南100米, 乘车路线1、15、25、28、30、33、35到玄武湖公园站下。